AATEBPA A" AYKEIOY AHM. KANEAAOIIOYAOX

2.1.6 |paceic (aOKNOEIC PJE TTPALEIC VIO EEA0KNON)

O ypnyopodTtepog TPATTOG Yia va BpoUpe Tn OekadikA TIUA vog KAAoUATOS gival va KAVOUUE TOV TTOPOVO-
paoty 10 , 100 4 1000, .X.

442 8 o 13134 82 o Lgo 3 1o 166
5 5.2 10 25 25-4 100 3 100 6 100
§=5-£=5-0,33...=ZL66... , §=ﬂ=£’=1+£=1+0,33...:133... , 3:0,33...=1
3 3 6 3 3 3

211G D1GPOoPEG OOKATEIG XNMEIAg TTOU aPopouyv aépia, u@aviovtal ol aplBuoi :
100,8 , 896 , 784 , 672 , 56 , 448 , 336 , 224 , 11,2 , 56 , 28 , 1,9 Tmou
eival TToAAatTAdola ) uttomoAAatTAdola Tou 22,4 (i Tou 11,2).

O1 mapakdtw aoknoeig gival amd didgopa BIBAia Puoikig, Xnueiag, BioAoyiag kar Apxwv OIKOVOUIKAG
Ocwpiag.

[Mapadeiyuarta

25-500—20-600.1OO

1. Na yivouv ol rpdgeig Xwpig Tn Xprion utroAoyioTn : a) 4620:5 B)

20-600
25
o —4\2
Y) 10.2,8— 1.2, 82 d) 1.(“@;_2)4_0,005 .200 £) L‘SZ
2 2 10 (1-0,3)
Adon :
2
a) 4620:5:4620:4625’1():46216=(400+60+2).2=800+120+4=924
g) 22:°90-20:600 ;5 _ 100 (25:5-20-6) 144 (Byé&Zw koivé Trapdyovta To 100)
20-600 20-600
— . . —_— . —_— 5
_160.(25-5-206) , 25:5-20.6 | 125-120 g 5 . 25 24+1_
20 - 660 2-6 Z-6 6 6 6
6
244 to4i0166..-417
6 6 6
25 4
V) 10-2,8- 7 .282=28- 22 .28.10".28.10 = 28[1- 2228 |_7g 1_25‘_26(2 _
2 2-7 2-7-10 2-7-10

254 1 1
=28[1—2.;66}:28(1—5}285:14

—4\2 -8

5) 1-(*E;g)w,oos .200 = 1-%%-10-3 2.102=[1.3.10245.10° |.2.102 =
2 10 2 10 2
=(g-1o2+5-103)-2-102=(15-102+5-103)-2-102=(15-1o3+5-1o3)-2-102=
=(15+5)-10°-2-10* =20-10°-2-10° = 40-10" = 4
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4
196  196-102 196-10° 196.10% 196-102-100 196-1
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€ = 4
)(1—0,3)2 .3 ? 7Y 49 49 49
10 10 100
AOKNOEIG
191. Na yivouv ol TTPAEEIC XWPIG TN XPrON UTTOAOYIOTH :
1. 6,023-200 2. 064:2.7 5 3. 128-4
2,56-0,9 32.8
) 32.25 c 0,7-0,81-0,14 5 0,46 - 200
© 05-16 " 0,09-0,049-0,18 ' 8.23
; 756-504 1 g 40-0,8 ° 22.4.0,9
' 12-8 0,9 " 77 0,128-13 " 18.5,6
44,818 .
1. 0, 10 54,6-22,4 1 22,4+112_ 56
72-112 56-273-8 273 546 546
4 4 10 . 0,27-0,81
13 N _10) 5 14 6,023-200 + 795, 4 15 ‘
112 22,4 56 5.90+50 1,62-.0,9-45
2.6,3 4,5.15 1.(5-0,12+0,8
16. 12,8'1— 17. ————-0, 18. 11 +0.8)
0,54-14-32 27125 2,8-(3,1+7,9)
2,56-0,6 4,4.3+6,8 8,5-0,082
o 501 L o b 2= 277400
19. 3,2.0,48 20 (5-1,2+4)-0,5 21 17-4,1
10-19,6 1152
L) . 0, o
22. > o8 23. 240-90% 24, 11027
25.  300-70% 26.  500-(1+0,2)° 27. 72-70 1875
3750-1875 70
08 4620 20 80-120 100 20 30-50 100
6 150-100 120 150-100 50
180 - 200
- 200 3 3276—4000.100 33 95-100 30
60-50 4000 33-30 100
50
aa 756 — 504 35 12600-10080 1 36, 6-10 30+20
12-8 70-56 60 30-20 6+10
37. 24-10 40000 38. 87360 +48 39. -0,4- 60-50 150 +150
50000 - 40000 10 1680
800 — 600 _ _
40. - J 41. 120-75 42, _30-20
3y-y 600 50-30 135-120
_ . . 212-71
43 80-100 50+ 60 a4 \/200 0,01+2-3 45,
60-50 100 +80 200 53.0,02-14,2
2
2 2 ﬁ
46. \/(_0,25)2 +£(\/§)2 47. 400 —0,5£ 10£ 48. 2( 2 j
32 2 2 0,052 + —— 2
200
L 1000
49. 50. 100-40-10°°-2500 51. 5
J40.10°-4.102 4m*.0,5 (nj
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5.10 . . 2 1 ( 416)
52. 2 —2.14% 53. 54. |40-2"21.0,2-8
2.7 M5 J2-10°.80-10° 1,28
1 , 2.10-1,28
55. =.4.6° 56. 4 > " 57. \[5,5,10
12 2.10-2 5
5 1 2 2
.6-10-2-2.=2.6. 4-16
g, 2°610:5-2-5-6:5 59. 1.8.0,04-8 60. 4021t
2 2 1,28
50
1 2 .
61, —-4-004 = 62, 2201 63. L12.202-15.82
2 0,2 2+3 4 2 2
64 3-8° 65 0148-09-2 66. 100-2-0,2-1
C2.207 " 3%°.01+01 + \100-20.210°9
16
67. 3 3 68. £.4-10.£ 69. /256-2-10-3,2
2.10 A 5 2
2 5 2
70 480—1(5+35)(J§)2 71, 5045. -2 72 \/106(16.10-6—12-10-6)
: 2 : 0,18 :
3
f.[
73. \/18+4-10-O,18(M 74. \/_ 75.
1 2\/_
4m?(2-10 2 z
76. Q (2\/_ 10-3) 77. 1200 o,2£ 78. 27,04
(27[.10—3) 2 2 45
-6 2 9
79. \/(2«/§)Z+3+2-2\/§\/§(—5j go. |(£2:107-3)"-10
2 9.10°
ATravnoeig:
1. 1204,6 2. 15 3.2 4.710 5. 100
6. 1-05 7. 70 8. 50 9. 1_02 10. > -03
2 5 10
1 1
11. —=001 12. 0 13. 1 14. 4 15. —=0,1
100 10
16. 4 17. 6 18. L -005 @19. 2 20. %4_43
20 15 5
21. 4 22. 1 23. 243 24. 800 25. 210
26. 864 27. 0,028 28. 770 29. -0,66 30. -0,8
31. -05 32. -181 33. -05 34. 63 35. 3
36. -1,25 37. 56 38. 4 39. 138 40. 0,166
41, 2,25 42. 0,66 43. -1,22 44. 0,2 45. 10
46. 0,5 47. -1000 48. 0,1 49. 2500 50. 10
51. 20 52. 2 53. 2500 54. 56 55. 12
56. 0,3 57. 1.6 58. 0,02 50. 1,28 60. 32
61. 0,8 62. 2 63. 240 64. 0,24 65. 3
66. 8 67. 1 68. 12 69. 83 70. 420
71. 300 72. 2 73. 75 74. g 75. 0.2
76. 4 77. 2 78. 1 79. 3 80. 2
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2.2 | AidTagn MNpaypatikwyv ApiBuwyv — AlacTiuara

1. 1816TnTEG AVIOOTATWY

1. Takdbe ¥,y eR 1oxler: x>y N X=Y n X<y

2. [Mpoooxn : a) noxéon x<y  €ivalidla ge tn oxéon - y> X
B) To avTiBeTO TG OXéONG X <Yy  €ival X2y

3. a>B < a-B>0 4, a<B < a-B<0
5. 9.0 & a-B>0 < a,B oudonuol 6. 9.0 & a-p<0 < a,B erepéanuol
B B
2 a>p . s
7. a=20 VvaeR 8. 5 = a>y (MeTapaTikn 1016TNTA)
>Y
9. a>B < a+y>pB+y 10. a>B < a-y>B-y
y>0 0 q B
11. a>B < ay>By 12. a>B < V>V
© o B
15. a>B = a+y>pf+0 16. a>B = a-0>B-vy
y>0 y>0
>0 >0
17. a>p = a-y>p:-6=20 18. a>p = 9>E20
y>0>0 y>0>0 o vy
19. Av a,B,y,0>0 ioyver: 9>X S a-0>By o 9>E
B O y o

20. Av a,B>0 kai veN 1oxtel: a=f < a' ="

21. Av a,B>0 kai veN" 1ox0e1: a>B < a'>p"

2. AmrdédeIgn AvicoTATWYV
MNa va amodeioupe piIa aviodTNTa OUVABWG Cekivape ammd T oxéon Tou pag ¢nTouv va

aTTOSEIEOUNE TIPOXWPANE PE 1I00BUVANIES Kal KaTaAfyoupe o€ KGTI TTou 1oUel (o >0, (2x-7)* =0,
Jaz0, 2 +1> 0)

. ] . . 1
Mapddeiyua : Na amodeigere 611 av a >0 10T€ a+—>2
a

-a>0
a+122 & gataira2 o 41220 o @+1-2020 o (@-1)?=0 loxoel
a a

3. NMaparnpnRoceig
2€ Jia aviooTnTa TToU gu@avideTal éva YIVOUEVO TTAPAYOVTWY, MTTOPW va eSaAEipw Toug BETIKOUG
TTAapAyovTEG XWPIG va aAAdgel @opd n avioodTnTa, evw av e§aAgiyw Toug apvnTikoug Ba aAAdsel n
@opda TnG avioétntag. ..
1) 2(x-3)>0 & x-3>0
2) 3(x+1)20 < x+1<0
3) (-2x+5)(X*+1)<0 < -2x+5<0  (agoy x*+1>0)

4) (-x*-N(-x-120 < -x-1<0 (agou —x*-1<0)
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4. AlaoTApaATA

AlaoTAuaTta Ovouacia 20voAo

1. xela,B]l © a<x<pB KA€I0TO a , B [a,B]={xeR|a<x<B}
2. xe(a,B) & a<x<pB avoIkTO o, B (a,B)={xeR|a<x<B|
3. xela,B) & as<x<PB KAEIOTO d , AVOIKTO B [a,B)={xeR|a<x<B}
4. ye(a,B] © a<x<B QVOIKTO o , KAEIOTO B (a,B]={xeR|a<ng}
5. X ela,+o0) < a<y KAEIOTO O , +o0 [a, +=)={xeR|a<x}
6. xe(a,+0) < a<y AVOIKTO O , +0 (a, +o)={xeR|a<x}
7. Xe(w,0 & x<a —o , KAEIOTO O (-, a]={xeR| x<a}
8. Xe€(-wo,a) < x<a —0 , AVOIKTO a (—w,a)z{xeR|x<a}
9. Xe(-o,+0) < xeR (-, +o)=R

AOKNOEIG

192. MNa Toug TTPayMATIKOUG aplBuouc o , B 1Ioxlouv : 15 <a < 3,5 kar 25 < B < 5,5. Ka&be
TTapdoTaon TNG TTPWTNG OTHANC AVAKEI 0€ €va UOVO dIA0TAMA TG DEUTEPNS OTAANG.

Z1iAn (A) Z1AAn (B)
MapdoTaon AidoTnpa Atmravrnon :
1. [4,9
[4. 9] A
A. a+p 2. 4,9 B
B. a-— B 3 (_ 41 1) r
r 2a0-1 4. (2,6) A
A 1-2B 5. (10,-4)
6. [-10,-4]
193. Av a<B <y kal a<0, 1010 1T Ta TTAPAKATW Eival TTAVTA GWOTO :
A.B<0 B.B>0 ry>o0 A.y—B>0 E.ac-3>0
194. Na xapaktnpioeTe KaBepia atrd TIC TTAPAKATW TTPOTACEIS av gival ZwoTh (Z) N AdBocg (A).
1. Eivar x=>x.
2. Av x—y>0,T101E X >V.
3. Av 2<y<vy, 10TE Xy>0.
4. Av 2<x<vy,T161E X'y — V2> 0.
5. Av x>1, 101 ¥°> 1.
6. Av x>1,101E X2 <-1.
.1 1
7. Av O<x<y,T10TE —<—.
Xy
8. Av O0<x<1 kal K>A (K, A @uaikoi) , TOTE ¥x* < ¥

9. Av x<2 ka1 y>3,1061¢ 3% — 2y <0.

10. Av O0<x<l<y 101 O<¥)®<1<Vy?.

11. Av x*>1 1016 X>1.

12. Av 0<x®<1 101E O<YX<1.

13. Av —x<-y T0TE X°<VY°.

MMM MMMM M MMMMMM
> > > > >>> > >>>>>>

14. Av xX<y<-1 161 1<-X<-YVY.
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15. Ymapxel xR wote x*<0. b3

M

16. loyuer : G>B} = a-0>B-vy.
y>90

17. Av aeR 161¢: -1<a<1 < 0<a®*<1.

18. Av xeR pe x<3, 1018 X <3.

19. Av xeR pe x<3, 101€¢ X<5.

20. Av xeR pe x<3 , 1016 X<7.

M MM MM

21. Ta omroioucdnmroTe apiBuouga, B =0, ye a < B 1oxUel OTI : 1 > %
a

> > >>> > >

22. loyuer: %>§.
21 2

23. Av 0<x’<9 10T 0<X<3.

24. Av X*<x T1O0TE O<)X<1.

25. loyuel x<0 = ¥x*>0.

26. Av X>4 7101 X-4<0.

27. Av xX>4 161 4-%<0.

27. Av x<4 161 X¥-6<0.

27. Av xX<-4 7161 4+%<0.

28. loxuei: (x-10%*+2>0.

28. Av 2x-8<0 161 X>4.

29. Av 0<x<1 101E X<X* <X°.

30. Av -1<x<0 7161 X*>X°.

31. Av O<x<1 10T X7>>1.

32. Av x>0 101 (1+X)* >1+X%°.

M MM MMMMMMMMMMM M

33. Av a>6 kai B>2 T1o1¢ %>3.

> > > > >>>2>>>>> > > >

195. Na ouptrAnpwBoUV oI TTaPAKATW OXECEIG :

1. Av 1<x<3 = ... <XP <. 2. Av 2<x<-1 = ... <X’ <.....

Av 2<x<3 = ... <X’<..... 4. Av -3<x<2 = ... <X’<.....

5  Av 1<x<2 = ... <l< ..... 6. Av -3<x<-2 = ... <1< .....

7. Av %<x<3 = ... <E< ..... 8. Av 1<x<3 = ... <=<...

9. 0<x<y<1 = X2 y? 10. 1<x<y = x>y

11. -1l<x<y<0 = x> y? 12. x<y<-1 = X° y

13. O<x<1 = X X 14. 1<x = X X

15. O<x<y<1 = 16. O<x<1 = X

17.  -l<x<y<0 = 18. -1<x<0<y<1 = X y

19. O<x<1 = X

20. O<x<1 = X X

21. 1l<x = . ) SR

22, 1<x = X X
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196. Na ocupttAnpwOEi o TTapakdTw TTivakac, OTTwe ol dUO TTPWTEC YPOAUMEG :

AvIoOTNTO TTOU IKAVOTTOIE( AidoTnua oTO OTTOI0 AVAKEI
O TTPAYHATIKOG apIBu6g X O TTPAYHATIKOG apIOuOG X
1. l<x<3 Xe(l,3]
2. 1>x>-2 4 x=5 Xel-2,)u[5, +x)
3. X€[2,+x)
4. X<8
5. X e[-7,-1]
6. X = -3
7. X € (=5, +x)
8. X>-2
9. xe(-3,2)
10. O<x<6
11. X € (o0, 4)
12. -1<x<0
13. X €[-5,-2)
14. -1>x
15. X e[-2, 3]
16. -5<x<5
17. -32X
18. x>0
19. 2>x2-1
20. X=3
21. X € (o0, -2)
22. 5>x>2
23. -1>x>-4
24. X e[-3,1]
25. —2<¥X<2 i x=24
26. 2>x>-2 N x<-3
27. Xe(—3,2]u(4, +oo)
28. -2>x | x=3
29. X<t n x=2
30. Xe(-o, —2]u(1, +»)
31. -3<x<-1n x=22
32. X<-2 n x>3
33. Xxe(-3, =1u(3, +x)
34, X<-3 N 2<x<5
35. X<-1 1/ x>1

197. Av a=2° |, [3:1 Kal y=B?, 1é1¢ :
a

A.a>B>y

B.a<B<y

Mla<y<p A y<a<p

YEA. 61
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198. Av x <2, mroia atré TIG akOAOUBEG aviowaoelg ival AavBaopévn:
A 2+x < 2+2 B. x-2<2-2 M2x<22 A 2-x<2-2 E.§<§
199. Av a < B, TOTE TTOIEC ATTO TIC TTAPAKATW AVICOTNTEG I0XUOUV TTAVTOTE ;
1. —-a<-B 2. B>a 3. a-B<0 4, B-a=0
5. a+B>0 6. a+B<0 7. a+B<2B 8. —-3ax>-3B
9. 20<a-B 10. a-B<-B 11. 2a+B < 3B 12. —a+B>0
13. a<a 14. -B<-B 15. B=>a 16. -a>-PB
200. Na cuptTAnpwBOoULV oI TTAPAKATW OXECEIC UE AVIOOTNTEG :
1. Av x>3 = XxX+3... 2. Av X>3 = Xx-3......
3. Av x20 = -—-3x........ 4. Av xX<-3 = 2Xo........
5. Av x>6 = é ......... 6. Av x<-3 = —é .........
4y 2 3
7. Av x>5 = 2. 8. AV X>——= = — =X
X 5 X 3 2X
201. Ta Toug TTPayYMATIKOUG apIBuous X , Yy 1oxuel n oxéon TG oTNANG A . Na diaragete kard atvéouoa
o€lpd Toug apIBuoug TG oTAANG B.
>TAAN A 2TAAn B
1. 2<x<y 2, x=12 v, (y+1)
2. 0<x<1l<y XoY o XY Xy, -x,-y,0,1,-1
1 1
3. 1<X ;’_;1X1_X’X21_X21X31_X3;X41_X4;X5;_X5101_111
1 1 1
4. 1<X<y 1’01_11X1y’_Xa_y - - __’__’X21X3’X
Xy X y
1 1 2 3 3
5. 0<X<y<1 X,y,_X,_y1;=§,—— 1X1_X1X1_X 1110’_1
1 1 1 s o2 3
6. -1< < <0 X1y1_Xi_y1_1_=__1__’__1__’x1y 1y 1_1’011
X<y X'y NG V2
1 1 1 1 +1
7. 0<X<1 _’__l_zi__zlx_lX’_X’XZ _X21X3 _X3 O’_111
X X X X 2
1 1 1 1 x-1 2 5 3 3
8. <-1 — = S T X, XL X, XX, x .0, -1,
X X x X x2
1 1
9. —1<X<0 ii_;1X’_X Xa_XZ,XSa_Xs 1X4=_X41X51_X5101_111
202. Na ypdawete ye yopen diacThuaTtoc A évwong diactTnudrtwy Ta cuvoAa A, B, AUB, AnB.
1. A={xeR|x<5} , B={xeR|x>-1
2. A={xeR|[x23 1 x<-1} , B={xeR |[x<-21 x>2}
3. A={xeR |x<51n x>8} , B={xeR [x212 4 x<-1}
4. A= {xeR|x>—2 Koux<7} , B:{xeR|52x>—3}
5. A={xeR |x22} , B={xeR|x>3}
6. A= {xeR|x>3r]x<—2} , B:{xeR|xs—1r']x>2}
7. A= {xeR | x<3 kar x> 1} , B={X€R |x>5n X<2}
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8. A:{xeR|x22r'|x<—2} {xeR|x£—3r’1x>1}
9. A={xeR| -3<x<1} , B={xeR|x>2 1 x<-1}
10. A= {xeR |x=1n x<—2} , B:{xeR | —2<x£3}
11. A={xeR|x<-11 x24} , A={xeR |x<0 1 x>5}
12. A={xeR | -2<x<1n x22} , A={xeR |x<0 1 3<x<5}
13. A={xeR|x<-21 x22} , A={xeR | -2<x<0 f 1<x<2}
13. A={xeR|x<—-4 1 x23} , A={xeR| -4<x<2}
203. 1) Na atrodeiete 011 a<pf = a<a+B<B.
2
2)Av a, B oudéonuol va deikete 611 a<B = a—£<6—%.
a
. . . X +X_a
204. Av a, B, x Bemikoi apiBuoi kal a < va atrodeieTe OTI : 5 >—.
+X
205. Na atrodeixBei 611 1Io0xU0OUV : 1)B>0 < a+B>a-Pp
2) 0<a<B kal 0<y<d = §<E 3) a<0<p = aB(a—P)B+1)(a-2)<0
Y
206. Na atrodeixBouv ol TTapakdTw aviooTnTEG :
1. o®+B*=2aB 2. (X+y) =4xy 3. 20°+R*+vy*=2a(B+Y)
2
4. =2 <1 5. o +B° > =(a+By 6. (a—PB) >-4ap
a +1 2
7. o®+B*24(a-1) 8. 3a’+2a+1>0 9. o®+PB*+8=4(a+pP)
10. 2(40” +9B%)>(2a+3B)>  11. a®+X*=4B(a-PB) 12. a+122 , a>0
a
1
13. )(22)(—2 14. a®’-4a+5>0 15. 20%>-10a+25>0
16. a*-a+1>0 17. a*-70®+16>0 18. o +PB°+18>=6(a—P)
19. 2X° +y*+w? 22x(y-w) | 20. 20°+B°=20B-4(a+1)  21. o’ +PR*+5=2(a-2B)
22, X(X+2)=2(3x-2) 23. (XZ?)>X+2
207. Na atTodeiteTe TIC TTAPAKATW AVIOOTNTEG :
Av Xx>2 101E X®>2X° —X+2.
. Av x<l<y 101¢ Xy-X-Yy+1<0.
3. . 1 1
Av x<z kal O<y<w T16TE X——<Z——.
y w
4. Av X>1 vaommodeixBei 61 : x> > x*—x+1.
5. Av X #0 va d¢i€ete 011 : az+i22a+£.
a a

208. Av -1<yx <1 Bpeite yeTagu Toiwv aplBuwyv Bpiokovral ol TTapacTAoEIS :
€) 5-2x

a) 2 B) x+1 Y) 1-X ) 3x-2
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209. Av O<a<f
a) va aTTodeiCeTe TIC TTAPOAKATW AVIOCOTNTEC :

1, (G+B)[%+%j24 2. @+ >aB+ap’ 3. B°-a’ >pla—pa’
1.4.9 a_B+1_B o +p° _(a+B)
4 a8 arp > 3 a1 a o 2( 2 j

a+B<a+B

7. 2(c® +B2) = (a+BY 8 Tra+p 170 1+p

B) va OUYKPIVETE TIC TTAPOAKATW TTOPACTACEIG :

a-2 B-2

1. (a—2B) kai B(4B —3a) 2. 5 Kk 5 3. a’B-a® kai ap® +3a’B
5
4. (a+1)* kar 1+3a+3a” 5. 0—5 Kai 1 6. o°B’ kar B*a’
7. 3a® kai ap +p? 8. a+3 : a+4 , 1, a+4
a+2 a+5 a+3

210. Av xe(1,2) Bpeite peTalu TToiwv apIBPWY BpiokovTal ol TTaPACTACEIS :

a) 3X B) x-2 v) 1-X 0) 3x-2 €) 5-2x oT) 2X-5 () 3-4x
211. Av —2<x<4 (1) ka1 1<y <3 (2) va Bpeite yeTAEU TTOIWV APIBUWYV BpiokovTal oI TTAPACTACEIS :
a) 2x+y B) 3x-5y Y) X*-3y?
212. Avil<x<2 (1) kol -3<y<-2 (2) va Bpeite HETAEU TTOIWV APIBUWY BpioKoVTAl Ol TTAPACTACEIG
1. 2X+3y 2. X-Yy 3. 3x—-2y
4. ~X-4y 5. 3-XY 6. §+1
) 1
7. X°+2y 8. Xy-5 0. ;+y
1 2 1 2
10. —-2X 11. ——— 12. 1-—
y X Yy Xy
13. 4x-3y 14. X2 +y? 15. Xy-2
X 3 5 1 2
16. S—= 17. -3 18. ———
y X Y Xy
19. 4X-2y+1 20. 2-3xy 21. 2x% +y?
22. y*-x° 23. (x+2)7 -2y 24, 1—§
25, §—2y 26. V- 2%% XY 27, %—1

213. Av a kal B eival BeTikoi apiBuoi kai a+B=1 (1) , va ammodeixBouv ol TTapaKATW OXEOEIG :

1 1 1 1 1
. <— . —t=24 1+ =1+=|>9
Py > a’p 3(%)(%}
2 2
4 02+622% 5. 03+B32% 6. (a+£j +(1+%j 222—5
a
7 04+B42% 8 9.
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214. Av 2<a<5 kar 3<B <8 vaarodeigere OTI :

215. Na amodeixBei 61 : 1) a® +B*+y’ > ap +By +vya.

2)

ao® +B%+v?

>af+ay—-By

a

g<—+1<—.
8 6

2B

216. Av a, B,y opoonuol apiBuoi, d€icTe o1 @ Q) %+%2 2

AHM. KANEAAOIIOYAOX

11

(Y1rédeign : NMoAAatrAaoIGoTe pE TO 2)

B) a+B+B+y+y+026
Y a B

217. Na Bpeite TOUC TTPAYUATIKOUC apIBUOUC a Kal B o€ KAaBeUId atro TIC TTAPAKATW TTEPITITWOEIG :

1. &®-20+1+PR*+4<4B 2. 40 +B*+4a-2B+2<0
3. a®+B*+20<4(28-aq) 4. (a+1?+B*<4a-3(2B+3)
5. 20 +B*+9<2a(3-B) 6. (@a-1°+(B+3)<22a+B)-3
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2.3 | AmréAutn Ty Mpayuatikou ApiBuou

1. Opiopég

X, av x=20
|X|: -X av x<0

H 181oTpoTria Tou opiouou Bpioketal oto -X. Av x<0 = —-x>0.
AnAadf av o x eival évag apiBuég Tng popeng i -2, -3/5, —J2 ore n avtioToixn atroAuTn TIUA
eivar: —(-2) , ~(-3/5) , —(-v2) Bnrad: 2,305, V2

Tuvemwg |x|=0 vxeR

[EWUETPIKG, apoU ol TTPaYyMaTIKOi apiBuoi ptmopolv va TrapacTtabolv oe pia euBeia ypauun, n
aTTOAUTN TIMA €vOG apiBuou gival n amréoTacn Tou a1é 10 0 . Q¢ yvwoTév n amdéoTacn gival Tavra

MN apvnTikA (BeTikA 13 0).

2. 1616TNnTEG

1 [X=0 < x=0 2. IX=|-x=0
3. [xl=x < x=0 4. x|=-x & x<0
5. X =-X>x 6. |X=]-X=-x
7. —Ix|sx<|x| . —IX=—x<¥ 8. |x|2=)(2 KOl YEVIKG |)(|2k=)(2k
9. |x'|=|x]" vez 10. |x|=6 (6>0) < x=6 n x=-6
11. av x>0 T61¢E |)(|2k+1=)(2k+l 12. av x<0 T161¢E |)(|2k+1=—)(2k+1
13, |-y =Ix||y] 14, X1+ X2 - Xo| =[Xa] - [Xa| X0
x| _ x| =y
15. H=— ue y=0 16. |x|=ly| < A
yl 1yl
X=-Yy
17. [ X=Iy | < [xxy| < X+ 18, [XuH+Xo ot Xl < X +[Xo| + ot [X|
X<-0
19. [X<6 < -8<x<B , pe 6>0 20. [x26 < A , ME 8>0
dnAadn  xe[-6,6] , >0 X=6
SnAadN X e (-, —8]u[B, +x) , 80
B-y, avB-y20 < B>y
21. B-v|= ,
-y {V—B L avB-y<0 & B<y &6m —(@-y)=y-B

3. AédeIgn TnNG 1d16TNTAG |[X|-|y|| < [X-VY|
IX-M<lx-Y = [X-M<x-v" = - <x-y? =

e X -2+ < -2y e X -2y <X -2y +Y e
< =2|xy|<-2xy < |xy|=xy To omoio ioxUel Adyw Tng 1B1I6TTAG (—|af < a < )

‘Oyola atmodeikvUovTal Kal Ta UTTOAOITTA WEPN TNG 1I810TNTAG | x|yl | < | xzxy| < |x|+ly|

Epwman.: Nore |[x|-|v|| = |x-y|;
Atravinon :
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AHM. KANEAAOIIOYAOX

IX-IY[=x-Y] < Ixy|=xy < Xxy=0 < x,youdonuol i évag TouAdxioTov 0

Epwmon.: Nore |[x|-|y||<|x-¥|:

Atravtnon :

IX-IV[<x=Y] < [xy|>xy < xy<0 < X,y erepoonyol

4. Mapartnpnoeig

1. g:O < a=0 (Mpétrer B0) 2. a_y &S a=y (B=0)
B B B
3. §> 0 < af>0 opdonuor  (B=0) 4. %< 0 < af<0 erepoonuol  (B=0)
o’ =p* < a=B f a=-P iool 1y avriBerol lo|=|B| < a=Bra=-B icol A avriBeTol
7. (0+B)’=0 < o+B=0 < o=—B avrTiBeTOI . a?+B%=0 < a=p=0
9. |a+B|=0 < a+p=0 < a=—f avTiBeTOI 10.  |a[+|B|=0 < a=B=0
11. a-B=—(p-0a) O1 mapactdoelc a—f kalr B—a eival avTiBeTeg
12. (a-B)* = (B-0)? 13.  |o—B| = |B—al
14. —a-B+ay=-a(B-y) 15. x*+y*+7?=0 < x=0 ka1 y=0 kai z=0
16. xyz=0 < x=0 4 y=0  z=0 17.  |x+lyl+lz] =0 <& x=0 ka1 y=0 ka1 z=0
18. xyz#0 < x#0 kai y=z0 kar zz#0 19.  |x+lyl+z]| #0 & x=0 i y=20 i z=0
[Mapadeiypata
1. Av xe(-2, 1) va amAotroin®ei n rapdortaon A = 2|x—3|-3|2+x|-|2x-3|+|1-x]|
Ndon :
Apol xe(-2,1) < -2<x<1. Twpa éXOUUE :
-3
2<yx<1 & -2-3<x-3<1-3 & -5<yx-3<-2 apa x-3<0
+2
2<yx<1 & -2+42<2+X<24+41 < 0<2+x<3 dpa 2+x>0
2 -3
2<X<1 & 2(-2)<2x<21 & —-4<2x<2 <& -4-3<2x-3<2-3 < —-7<2x-3<-1
dpa 2x-3<0
(-1 +1
2<x<1 & 2>-x>-1 < 1+2>1+(-X)>1+(-1) < 3>1-x>0 , omore:
A = =2(x—3)-3(2+X)+(2x—3)+(1—-x) = —2X+6—6—-3X+2X—3+1-x = —4x—2.
AOKNOEIG
218. H amoAutn TIpn evég TTpayuaTikou aplBuou X , CUPBOAIZETAl [E ......... [0 (N0 (R V] [
apIBuoG.
219, loxoer x| {—x N \VARR
X 5 OV o,
220. H améoTtaon dUo apiBuwyv a Kal B CUUBONICETAI HE ....vvvvvnnnnnnnnees Kal €ival ion YE ..oovvvnnnn..
221. AvioxUel |oa+B =|o|+|B|, T6TE OI TPAYUATIKOI APIBUOT O, B EVAI ..o
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222. Na avtioToixioete o€ kKaBe aviowaon TN 0TAANG A, Tn AUon TnG TTou BpiokeTal oTn oTAN B.

223.

224,

225.

r. |x+3|>2
A. d(x,2)<3
E. |x+2|>-2

Z1iAn (A) Z1AAn (B)
Aviowon Noosig
A |x-2|<1 1. AAn®©evel yia kabe xeR

2. 3<x<-1
3. -1<x<5
4. 1<x<3

5, x<-5 4 x>-1
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ZTAAN A 2TAAN B
l.x<-2n x>4 Atmrdvrnon :
A. |XI<5 A
2. -5<x<5b B
B. |x-1| >3
3.x>1 1 x<-5 r
M. 1<|x|<5
4. 5<y<-1 A 1<x<5
Na avTioToixioeTe KABe oToIXEiO TNG OTAANG (A) YE TO avTioToixo TNG oTAANG (B).
oThAn (A) 2TAAN (B)
oX£0n TToU IKavoTrolgi o X € R TINEG TOU X Atmrdvrnon :
1. 1<x<3 A
A. [x-4|<1 2. 3<x<5 B
B. d(x,2)<1 3. 3<x<-1 r
r. di,x)>2 4. x<-1 R x=3 A
A. |x+2|>5 5, -1<x<3
6. x>3 A x<-7
Na avTioToixioeTe KABe TTapdoTaon TNG 6TAANG (A) YE TNV apIBUNTIKA TNG TIKA oTn oTAAN (B).
ZTAAN (A) ZtnAn (B)
TapdoTaon Tou X ME 1<X <5 apIBuNTIKA TIKA TTAPACTAONG
1. 2
A 2x=1 1 ATrdvrnon :
x—1 2 -2
-1 .
X +1+[5-x| 2 -
Fo X+ 7+x s L A
1
-5 __
A= M S. 5
2x-10
6. -2

Na avTioToixioete KOs aviowon TG oTNANG (A) pE TIC AUCEIG TNG TTou BpiokovTal oTn 0TAAN (B)

Atrdavrnon :

A

mop - @
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226. O1 amméAuTeG TINEG SUO AVTIOTPOPWYV ApIBUWY gival

A. iogg B. avTtiBeteg . etepdonueg A. avtioTpopeg E. undév
227. O1 amméAuTEG TINEG BUO aVTIOETWY apIBUWY ival
A. iogg B. avTiBeTteg . etepbonueg A. avtioTpopeg E. undév
228. Na cupTTANPWOETE TOV TTAPAKATW TTIVAKA :
ATTOAUTN TIUNA AvicoTnTad AldoTnua i évwon d1aoTRUATWY
1. x| <3 -3<x<3 xe(-3,3)
2. x| >4 X<-4 n x=4 Xe(—o, —4]ul4, +x)
3. X > 2
4. xe[-3,3]
5. X<-3 n x=3
6. )(e(—oo, —1]U[1, +oo)
7. 5<x<5
8. xe(-1,1)
9. x| <2
10. x| >5
11. xe[4,4]
12. Xe(-o, —6)u(6, +=)
13. X<-7 { X>7
14. —71<X<7
229. Na avrioTolxioete KA0e oxéon TNg oTHANG (A) e TNV Ic0dUVaUn TNG TTou BpiokeTal oTn oTAAN (B)
ZTiAN (A) Z1iAn (B)
. = . =t
A lal+Bl=0 1. a B Atmdvrnon :
B. |a+B|=|a| + |B] 2. a, B erepoanuol A
B
r. Jo=|B| 3. a=B=0 r
A
4. a, 3 oudonuol
A. |a+B|=|lo-[p] | E
5 a,B=0
E. |oj+|Bl=a+B B
230, Av XY 5 o
Xy
A.xy<0 B. x>0>y I x<0nj y<0 A. x<0 ka1 y<0 E. x>0 ka1 y>0

231. Av a>0 kai B <0 T1oI0 aTTO TIG TTAPAKATW TTAPACTACEIG €ival ApvNTIKOG apIOudg
A. —|a|-B B. -aB . |oB| A. —|B|-a E. |B|-a

232. Av x <0 T0te
A. |x|<0 B. —x<0 I x<-x A - x<X E. x-|x|=0
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233.

234.

235.

236.

Na CUPTTANPWOETE TOV TTOPOKATW TTIVOKA :

AHM. KANEAAOIIOYAOX

ATTOAUTN TIUN AmoéoTaon AldoTnua R évwon d1a0THHATWY
1. X = Xo| <® d(x,X,)<® (Xo =8, Xo +0)
2. Ix—3[<2 d(x,3)<2 [1, 5]
3. X —Xo| =0 d(X,X,)25 (=0, Xo =B8] U[Xo +8 , +)
4. Ix—1>4 d(x,1)>4 (-0, =3)uU(5, +x)
5. [2, 4]
6. Ix+2>4
7. (-0, 2)u(4, +x)
8. d(x, -1)=2
9. (1,5)
10 d(x, -2)<3
11. (o0, —4]u[-2,+x)
12. x+2/<3
13. [-1, 5]
14 d(x,-2)>1
15. (o0, —2]U[6,+x)
16. x—4{<3
17 (-3,-1)
18. d(x,-3)<4
19. x—3|>3
20. (=0, =2)u(0, +)
21. (=, JuU[7, +)
22. (=0, =3) (5, +)
23, (o0, —4) (0, +)
24, (==, o2, +)

Av a-2 =B n T g Tapaotaong |a—B|+[B—al eival
A0 B. -2 r.2 A. -4 E. 4

Av x <1 T01E n TTapaoTtaon [X —1+|x —2|—|x —3| 1couTai pe :

A.2x -1 B.3 rx-2 A —x E.O

Na xapaktnpioeTe KaBepia atod TIC TTAPAKATW TTPOTACEIC av gival 2woTh (Z) 1 AdBoc (A).
1. AuUo avTiBeTol apiBuoi €xouv i0EC ATTOAUTEG TIUEG. p2 A
2. | x=3| =13-x]. z A
3. | x=3| =—|3-¥]. b3 A
4. 13+ =3+x2. z A
5 Av |x|>1 161¢ ¥>1 Q4 Xx<—1. z A
6. Av [x|]<2 T101E -2<X<2. b3 A
7. Av [x|>3 101E X>3 | Xx<-3. 2 A
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1
3+x%| =
8. 3+x*|=|5- - I A
9. |-3+2|=|-3|+2] z A
10. Av a kai B eival avtiBetol apiBuoi 161 |al = |B]. b3 A
11. |oza. > A
12. | |x|+3/=[x/+3. 5 A
13. x| =X A
14. Av x<5 , 101¢ |X-5|=5-X. 2 A
15. Av |x| >4 1018 —4<¥) <4, 2 A
16. ‘x2+1‘:x2+1. 5 A
17. | [x|=|X. I A
18. Av x<0 = |x/<0O. z A
19. Av —x<0T161E |X| =X- z A
20.  |x-1] = |1-¥]. z A
21. Av |x|<2 = x<2 kal x>-2. )3 A
22.  |x-3| = —|3-x]. z A
23.  Av x <2 T161¢ |3—¥| = X-3. )3 A
24. Av |-x|=-x 161 X <O. z A
25.  Hetiowon |x—1|+5=0 ecivai aduvarn. )3 A
26. Ixl<ly] & x?<vVyA z A
27. IX|>-3 & x<-3 1 x>3. z A
28. |x-1]<2 & -1<x<3. z A
29. |x=2|=d(x,—2). z A
30. d(x,3)<2 < 1l<x<b. )3 A
3l. x<y<z = |x+y-2z| = x+y-2z. )3 A
32. x+y=0 = |x=lvl. z A
33. Av a<p 161e |a| <|B|. )3 A
34. |a—PB|=B—d yiakdBe a,p eR. b3 A
35. |x-2-]2-x/=0. z A
36. Av x>2 101E |[X—2+|2—X=0. b3 A
37. Av |x|=-|x To1E X=0. 5 A
38. loxue [x|=ly| = =]y < x*=v*. z A
39. Av a, B eival d0o apvnTikoi apiBuoi 6Te : a<B < o <[] b3 A
40. Av a, B eivai dUo BeTiKoi apIBoi ToTE : a<B < o <|B| b3 A
41. Av a<0 161e: |a—|a|+|o|+a|+20=0. )3 A
42. Av x<1 1018 [X|<1. T A
43 Av xy<0 kol |[x|=|y| 1ot X+Yy=0. )2 A
237. 1) Av a < B <y va atmAotroinBei n mapaotaon  A=3|a—B[+2|B—y|-4|y—al. (ATT: A=0+B-2Y)
2) Av |x| <3, va utroloyioTei n Tapdotacn B = [x—3|+[x+3|. (AT: B=6)
3) Av -3 < x <1 va amhotroifoete TV mapaoTtaon I = 2|x—1|+|x+3|-3|x+4|. (ATT: T=—4x-7)
4) Av |x| <1, va utrodoyioTei n iy Tng Tapdotaong A = [X—2|—|x+1|+1-Xx|+3|x+2|. (A1T: A=8)
5) Av xe(2, 3), va utrodoyioTei n TTapdotaon E = 2|x—1|-3|2—x|-12x—1|+|3x-2|. (AT: E=3)
6) Av xe(1, 2), va ammrhotroin®ei n mapdoTtaon Z = 3|1-x|-2|x-3|+|2x-1|-|5-2x|. (At Z=9x-15)
7) Av a < B <y va umoloyioTei n TapaoTtaon H=—|a—B|+|y—a/-[B-V]|. (ATT: H=0)
8)Av |x|<1 kai |y|>1, va uToloyioTei n TapaoTtacn © = ‘xz —1‘ + ‘y2—1‘ —‘xz - yz‘ . (Am 0=2)
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238. Na Bpeite TOUG aPIBUOUG X, Y €Z , av I0XUOUV Ol TTOPOKATW I0OTNTEG :
a) [x|=3 kar [x|+]y|=5 B) x| -[y[=0 Ko |y|=2
V) [x|+[y|=0 5) [x|+]y] =1

239. Av 1<a< 3, va Bpeite ueTatu TToIWV apiBuwyv Bpioketal N TIUA TNG TTAPACTACONG
A = |o-1| - 3|a| + |a+1]| — 4[5—q]. 2Tn ouvéxela va Aubei n aviowon A > a-16.

240. Na cUPTTANPWOETE Ta KEVA (TI CUUTTEPACHA BYACETE VIA TO X ) OTIC TTAPAKATW TTPOTACEIG :

LoX<Xl © X 2. X=X e X
3. X0 & x. 4. —X<x = X
5 X<IX & X 6. X=X = X
7. X220 & x_. 8. —[X=x & X
9. -X[<0 & x___...... 10. |[X>0 & x_........
1. X=X & x........ 12. XX & xo.
13. |[X[<0 & X 14, -X<X < X

241. Av -1<x<0<y<1 pe [x|>|y| , va diaTdgeTe aTmd TO HIKPOTEPO TTPOG TO PEYAAUTEPO Ta :
11 1‘ 1
b X H y ki X b

2 2

XV Y I =Y

0’1’_1IX’y!|X|1|y| ya

242. Na cupttAnpwBoUV o1 TTaPAKATW OXECEIG :

1. Av 1<x<3 = ... <|x|<-.... 2. Av 2<x<-1 = ... <|x| <.....
3. Av 2<x<3 = ... <[x|<.... 4. Av -3<x<2 = .. <|X/<.....
5. Av 1<x<2 = ... < | <o 6. Av -3<x<-2 = ... <= <.
X X
7. Av %<x<3 = .. <A <..... 8. Av 2<x<3 = ... <X <....
X
1 x#0
9. Av ——<x<b5 = ... <|—l<.....
2 X

243. Na amotromogte v mapdotaon A =| x—[x||+| x+|x| |-
244. Na amodeigete 012 X2 +[xy|+|-X|- Y+ Y- |-y = (x| +[¥]) (X +¥)

P_B

245. Av a-B=0 kailoyxvsel —
B xoer d

246. Na ypdweTte ye Jopen diaoThuaTtoc A évwonc diactnudtwy Ta cuvoha A, B, AUB, AnB.

=0 va deixBei 61 a, B opdonuoOl.

1. Az{xeR | |x|£5} , Bz{xeR | |x|>2}

={xeR | |)(|23} , B:{xeR | |x|<6}

2. A
3. A
4. A

{
{xeR|2£|x|<5} , B:{xeR|1<|x|£6}
{xeR|2s|x|<3} : B:{xeR||x|>4}
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247,

248.

249,

250.

251.

252,

253.

254,

AHM. KANEAAOIIOYAOX

A:{xeR | 1<|x|£4} ,

B-{x<R | X3}

:{xeR | |x|21} , B:{xeR | |x|>2}

(x<R| K<5} . B={xR [z

{xeR [ Ix>-2f . B={x=R|X>1]

©CioINI O

A
A
A
A

={xeR [ X <=1} .

B={xeR |3<|x<5]

Na aTTAOTTOINCETE TIG TTAPACTACEIG :

2 2 3 2 2
a)A:X +4|x|+ 4 B)B=X +2x| Y)r:|)(| +3x 5 X1
x| +2 x| +2 2|x|+6 |X| +1
Na atrodeiteTe OTI :
1 Ja+1" —4da=la-1 2. o —(|a|-[B[)(|o| +[B]) =F*
3. (lo]-B|)(|a] +|B]) +2B(a+B) =|a+B[ 4. la+28" +3(|a| - [8])(|a] +|B]) =[2a + B[
2
g 3|3aLw|Lao|( _ld 6. (1+%j(q—|a|):0 ,yia a=0
Av X,y,a,B eR" va deifete 0T :
1. o +B*>2|ap| 2. o’ +4>4]q 3. 1+XX2 _%
2
4. B2y 5. af +|aB||oB+alf 6. | |4cB) < (|a]+ B <2(a? + )
1 X Y X 1
7. |x+==2 8 ‘y+X22 0. X2+4S4
o, ([ Bl y]ze n bi-bisli-sil 2 Ixvizhed
x| lyp\al [B
o) Av a+116 =4 va Bei€ete 6T |o] =4. B) Av ‘2)2(%29 =3, deicte o1 x| =3.

y) Amodeigre om [2x-1=|x-2 < |x|=1.

Na utToAoyIOTOUV Ol TTAPAKATW TTOPACTACEIG :

2 —
a) A=|x-1-[1-x| B) (x=1, B=| ﬁ
Av x-y-z# 0, va atrodeixbei Ot : ﬁ+|—§|+és3.

o) No atrodeixBei o111 [k —p| <[k —A[+|A—p.

8) Av |a+9|=3la+1 ToTE |a]=3.

~x-2

_1|

(Y1'r66£|§r] X < |x|)

B)Av |x-y|<a kai l[y-z|<a , va amodeixBei o : |x —2z| < 2a.

Na amodeigete o @ a) |x|—1y| S| |X|—|Y||
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255. Av o, B eR kai —1<a<1 va dei€ete om @ |a|B+|B|>|ap|+B.

256.

257.

258.

259.

260.

261.

262.

263.

264.

265.

Av X,y eR" kai x#=+y va deifete O :

X y

a) + >1 B)

IXI=IyI, x+yi

2

X+yl Xty

a) Av a, BeR" kai o? < 16B?, Bei€te 6T :

* 5a+ 163 ]
B)Av a,BeR" kai —4a+208 <1, &¢ifte
Av a, BER* ME M
g

XY
E_‘E‘
Bl |a
, a
oTl . |—
B

X +[y]
15

< — .
4

_‘E‘<1_5_
a 4

=2 , 0¢ci¢te 611 a, B opodCnuoOl.

AHM. KANEAAOIIOYAOX

Av 0 apiBuog x dev avAkel oto didotnua [a, B] , va atrAotroindei n TTapaoTaon

A=[o-x|-[8-x].

Ocwpolpe éva opBoywvio TPiywvo Je KABETEC TTAEUPEG 2 Kal

1
X__
X

(AT B—a)

a) XpnoigotrolwvTag 1o NuBaydpelo Bewpnua va UTTOAOYICETE TO UAKOG TNG UTTOTEIVOUCOG.

B) Na artrodeigeTe OTI : >2.

1
X+<
X

Av a,B,yeR ,x,y,ze R" pe [sa-4p|<x , [5B—-4y|<y kai [5y—4a|<z , dei€te 6T :
(Ymodeign: x|<6 < -8<x<6)

la+B+y|<x+y+z

Av a, BeR, d¢ciCte 611 :

i I . i P I

2 —
z_u_

Aivetal n TTapaoctacn A =
1= x|

< < + )
1+|a+B| 1+|a|+|[3| 1+|a| 1+|[3|

a) Na Bpeite yia TTo1EG TINEG TOU X R opiletal n TTapdoTtacn A.
B) Na x> 1, va amAoTroifoeTe TNV TTApAcTacn A.

Ma o, B eR 1ox0erom: |a—-2|+|a+2B-8/=0.

a) Na Bpeite Toug apiBuoug a, B.

B) Av a <X < B, va amhotroijoete TV TTapdoTaon A =[x —2|—|x - 3|+[2x - 7|.

Aivetal n Tapdotaon A=o’ +B* —2a/-4[B|+5 , peaBeR.
1) No amodeigete 61 : A =(|df —1)2 +(|8] —2)2.

M2) Av A<0, 161 va UTTOAOYIOETE TOUG TTPAYUATIKOUG apIBuoug a kai .

(x+y)

I'3) Na arrodeifete 6T yia kGBe X,y € R 1ox0er: X2 +y? >~

2
-3
4) Na d¢eigete 6T : A> w_
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2.4 | PiCec Mpayuatikwv ApiBpwv — Auvapuelic ue Pnté EKBETN

1. OpIoH6Gg

Ya=x & x'=a (a20,x20,veN*)
Jo=x < x’=a ,(@=0,x>0)

Y1revOupifoupe OTI o1 aplBuoi TTou €Xouv aKEpala TETPAYWVIKN pila gival ol :

a Ja a Ja
1 1 121 11
4 2 144 12
9 3 169 13
16 4 196 14
25 5 225 15
36 6 256 16
49 7 400 20
64 8 625 25
81 9 900 30
100 10 1600 40

Evio: 2=141, 3=173 , 5=223 , J6=245 , J7=264 , J10=316

2. 1810TNTEG (6Aa Ta uépIa sival un APVNTIKG)
1. ¥Ya>0 yla KaBe a =0

2. \/a_2=|a| VIO KGBe ac R Kal yevIKa 2\“/07=|0(| (2k: &pTiog apIBudC)

3. J&J&:a 4, (V&)Vzda_vza

5 Ya>yB < a>B (a,p>0)

6. Ya<1 < O<a<1 7. JE>1 o a>1

8. Ya-(B-ya-B [

10. {¥a ="a 11. Yo B =a- J_ 12, “Ga*® = fa
13. (x/E)k = Yo 14 Yo" ="

3. Zuluyeig MapaoTtdoeig
Av ag pia aAyeBpikA TTapdoTaon UTTapxouv PIJIKA OTOV TTOPOVOMNOATH YIO VA TOV PHETATPEWYW OE pNTo
TOV TTOAAQTTAQCIGCW WE TN ouluyr) Tou TTapaoTaon (Kal euoIKa TTOAAATTAaCIAlw Kal Tov apifunTn) :

L Ja
2. Ja-B Ja+\B

3. a+\/§ a—\/ﬁ

4. a Ya?

5. {a* Yo+

6. Ya-3B Yo + 3[op + 3R>

7. Ya+3B Jo? —3foB + 3[R

8. Ya-yB Yo" +y/a" 2B + /a"3p? + Yo +...+ Y/aB"2 + B
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Mapadeiyuarta

1. Na uTroAOYiOETE TIG TETPAYWVIKES Pifeg : o) /256  B) V169 ) /0,49 &) 6400
Adon :

a) V256 =16 0@oU 16-16 = 256. B) a) V169 =13 agou 13-13=169.

Y) 40,49 =0,7 agou 0,7-0,7=0,49. d) /6400 =80 agpou 80-80 =6400.
2. Na atmrAoTtroin@ouv ol TTapacTACEIS : a) J12 B) V48 Y) J72

Adon :

a) Mpdeoupe Tov apiBud 12 w¢ yivopevo dUo apiBuwVv WoTe 0 £vag atrd Toug dUO va €xEl aképala
TETPAYWVIKN pifa 600 TO duvaTo PEYAAUTEPN.

V12=43-4=3-J4=3.2=23.

B) 1°¢ TpdTrog :
\/E:Ja.g:Jg.\/gz,/z.g.«/ZA:\/E.\/g.\/zzz2(\/5.\/5).\/5:2.2.\@24\@
2° TpoTI0G -

Va8 =\a12=Ja.\12=2.3-.4=2.3-\J4=2.3.2=43

3% TpoT10C¢ !

V38 =316 =\B-\T6 =3 4= 43

y) 1° Tpétog :
J72=8-9=8-0=+2-4.3=\2-4.3=42.2.3=6\2
2% Tpotrog :

N72=12-36 =236 =2-6 =62

3. Na JeTaTpEWETE TA TTAPAKATW KAGOMATA O€ 1008UVANO JE PNTO TTAPOVOUAOTH :

1 6 1 1
a) = B) = Y) — . x>0 8) ——+=
2 NE) 5/x? JX +/2
Ndon :
1 12 2
a) MoAATTAACIGZOUE TOV apIBUNTY KOl TOV TIAOPOVOHAOTH HE 2. ——= =—.
) Coup PIBUNTA pOVOUaOTA RN N
, . . 6 643 63
B) MoAAatTAacidloupe ToV apIBUNTH KAl TOV TTOPOVOUAGTH UE 3. == = = 2\/§.
) ‘ NI

y) Mo x>0, ToAMamAacidouye apiBunTr Kal TTapovopooTh he §/x° .

R O S i 4

WoWAd dx W x
O)Na x>0 kar x =2 , moAammAacialoupe apiBunTr KAl TTOPOVOUOOTH) HE &—«/5

1 L(V2) K2 K2
B TR (R () -

AOKNOEIG
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266. Av yx=+a pe a>0,T0Te IOXUE :

A o?=x

B. x°=

—-a

AHM. KANEAAOIIOYAOX

o=y A. a=x? E.a?=-¥

267. Av p, v eival Quaoikoi apiBuoi peyaAuTepol f icoi Tou 2 kal o, B >0, T0TE CUPPWVA PE YVWOTEG
1I016TNTEG EXOUE :

270.

,\\l/a . X/_ = v av . B = ¥ % =
268. Hiodmnta X+1++/(x—1)7? =2x eival cwoTh av:
A x>-1 B.x>1 MNnx<1 A x<1 E. xeR (omm01000ATTOTE APIBPOG)
269. AvTioTolxioTe k@B TTapdoTacn TG oTHANG (A) ye Tnv Ic0dUvaun TG otn oThAn (B):
21AAn (A) 21AAN (B)
1
A. \/3 +5-\10+36 L5 Amrévinon :
1
B. 99279 2. 3 A
B
P 5 3. 2 -
J15 /1 L1 4. 3 A
3 5 9
E
A. 24 6. {2
7. 42
E. y2%2J4
Av X = —%, TOTE N TIUA TNS TTAPEOTAONS \/36x4 +12x% +1 eivar:
A. -6 B. 6 r.o A2 E. 4

271.

272.

273.

274,

Av 1 <x <2, 16T€ n TIPA TNG TTapdoTaong \/(x —1)% + \/(x —2)? 1o0UTal WE:

A. 3

B.-3

r.o

A2 E.1

Av x,yeR kai \/()(+1)2 +\/(y—3)2 =0, T6TE 10X VEL:

A.x=—1kary =3
A x=2kary =-2

B.x=0kaly =3 MNy=-1kay =-3
E.x=1kary =3

Ti evépyeia Ba TTPETTEI VA EQAPPOCOUNE OTO /10 yia va TTPOoKUWEl TO /90 ;
A. va 10 evveattAaoidooupe

I". va Tou TTpocBéooups 10 /80

B. va 10 TpiTAacidooupe
A. va 10 upwoouuE aTo TETPAYWVO

Na xapaktnpioete KaBepia ato TIC TTAPAKATW TTPOTACEIC av gival 2woTh (Z) R AdBog (A).

1. TakdBe xeR 1oxoer: 4x° =x°. z

2. TNakaBe xeR 1ox0er: §x™ =x°. z

3. TakdBe xeR 1ox0e: x® =x°. z
X2

4. TiakdBe xeR 1oxver: Y=—=1 z
X

5. T k&GOe un apvnTIKG TTPAyHATIKG apiBpd X 1oXUel : X2 =X. z
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6. loylel: y-25=-5. z A

7. TNakdBe xeR 10x0el : «4/\/)(_2 =&. z A

8. TodimAdoio Tou /5 eivar 10. z A

9. TopodTou 12 eivar /3. z A
10. To wio6 Tou /20 eivar 10. z A
11. To &imAdoio Tou 10 eivar /40. z A
12.  To «/§ gival OITTAGoIo Tou \/5 . z A

2
12. \oyve: 2.8° =8. z A
13. Av x=+5 101 X*=5. z A
14. Av x*=25 161¢ ¥X=5 11 X=-5. b3 A
15. loxuel (-4)’ =4. z A
16. loxver —/256 =-16. b2 A
17. loyte +9+16=5. b2 A
18. loyUel V9+16=+/9+/16=3+4=7. b3 A
19. loyuel 4-16 =4-4/16. b3 A
20.  loyuel ﬂ = S . b2 A
16 16
21. Emedy 32=9 dpaioxvel /9 =3 z A
22. Emedf (-2)?=4 dpaioxvel 4 =-2. T A
23.  loyuel Jo? =a. z A
24. loyvel /(-3)* =-3. z A
25. Av az0 16t (Va) =a. I A
26. |oyuel Jat =, z A
27. loyuel +J(-a) =-a. z A
28. | loyuel 3\/5 =9, z A
29.  loyuel \/0(_2=|0(|. b3 A
30. loxuel 243 =+12. b3 A
31. Av a>0,ore ¥a=Ya. z A
32. Tak@Be a € R 1oyl %_4=Ja. z A
3
33. Av a=0, 161¢ a4=3/a_4. z A
275. TMoio atrd Ta TTapaKATW onueia TNG apiBuoypauung Bpioketal oTov apiBud J8 :
A B r A E
1.7 18 ¢ 1.9 2 21 ¢ 22 23 24 25 26 27 2.8= 29 33 31 3.2 33 34 35 36 37 3.8 39 i
276. Na uttoAoyioeTe TIG TTAPACTACEIG :
1. 49 2. 0,04 3. /8100 4. 2.2
2
5, (J§) 6. % 7. 3664 8. /3664
9. J-5y 10. J2° 11. 81 12. J3+.36
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277.

AHM. KANEAAOIIOYAOX

N
o

13. _ 14. . 15. . [|-— 16. 4
9-+25 481 N J3*
17. 625 18. 15036 19. V5.5 20. \J9++a9
21. 49 .\16 22. -7y 23. \[s.J6a 24, /?
49
25. /256 26. 144 —-121 27. 40,0009 28. >
29. 169 30. /160000 31. 4900 32. _“500
J100-64 36
37. 6-/36 38. /20. J25 39. 32442 40. 13?2 122
41, \g4+8? 42. [aa-J16 43. o 44,  \[3¢
45. 3o 46. 4g8 47. 3o 48. o5 .¢fon
3/~16
49. 4f35 .43 50. 3224 51, §2%.32% ./ 52. J2*.3?
53. 33¢.5° 54. 2.3 55. 431228 56. 342
1 2 3 5
3
5 2 1 1 274 ?/6_95/6_7
2712
2 14 \/— \/— 3 2 5
3.Q15 37.313 8 \o 15 \3 3 \3
65. 28 66, Y2 N2~ 67. [go | 68. [gs | .[g |
85 ,SE 3/2_43/5
2
48 2 5 2
SRR 144 36 20
69. ——= 70. 4| . 10 71. +— 72. 15—, [—
SRR =3
2 2
73, |49416 74, [N9.2 75. [¥900-v400 ¢ (§j _(fj
142 9 3 10 9 9
2 1 4 11
2 1 46
7. Y44 .,/4% 78, (4/8_3)3 .(\/g)s 79. 325 .5 80. e
(i 5 = e A
3/6/~23 9/~13
81. 82. 83. 3[z® .3 84. Nere
5\/7T
85. 32° .2 86. 33z .9z 87. NG 88. 3/a5 .¢an
7
89. ,3/5/2_9 N 90. 9/5/5_9 .QS/‘4/514 91. Jo? 92. [

Na utroAoyioBoUv o1 TTapacTACEIG :

1.

2. 82.3 . 2*
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3 32
. % 5. W {1 6. {(V5-3) (B +3f
7. z\t/(\/§—1)2-§/(6+1)3 8. "1 4" 9. \/(JE—JE)4+§/(1+J1_2)6
10. /16° —2% 4+ 48 11. 3n_27° 12. %
+
171. Z1g TTapakdaTw I60TNTEG va UTToAoyioeTE TO X > 0
1, \E:% 2. KX = 3. JX+3=6
4. Jx+2=11 5. ?XZ% 6. Jx+3=7
1 3
7. «/2+\/§:2 8. Jx-2=1 9. Jx'5=3
10. \/§+%=1 11. Jx-5=3 12, [7+x =4
V3 1
13. Jx-3=2 4. =73 15. Jx+2=6
6. N2 x4 17. Jx-3=4 18, Y2X
2 B
I~ X _ 1.5
19. 3_\&:2 20. 3_3 21. X+35=5
V2 x _1 1_
22. T\/_:E 23. \[{x =3 24. x-5=1
\/E 1 x 1 \& 3
25, ——=— 26. NX_= 27. NX _q_°
Jx 3 6 2 2 173
10
28. &+1=2 29. 27+x=6 30. JE—&:(JZ)Z
31. 4/2+~/2+x=2
172. Na uttoAoyicBouUv ol TTapacTAoEIC :
2 \d - i 4 4 V2 ?

173. O KATTOG OTO OTIITI HAG OTO XWEIO gival TETPAYWVOG Kal €Xel EuPadov 1 oTtpéupa. Noéoca pétpa ivai
N KGOe TTAEUPA TOU KITTOU Qv Vol OTPEPHA I008UVapEi e 1000 m? ; (AivsTou 10 = 3,16) .

174. Na ouummAnpwBoulv e Ta cUUPOAA < 1 > , Ol TTOPAKATW OXECEIG :

1 1<x<9 = X _ x_..xX... 2. %<x<— = . W X X
3. 0<x<y<1 = __x_ v 4. 1<x<y = I &
5. 4>x>2 = X x._.. X2 6. Z>X>% = X X X
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175.

176.

177.

178.

179.

180.

181.

Av a>1 va dloTageTe atmo TN MIKPOTEPN TTPOG TN MEYAAUTEPN TIG TIMEG :
1 1 a 1
l s T GZ y y <1/a ] % 5 a y TTT— 3 02
a e Ja
MNa xeR 1ox0e 611 ¥ > 1. Na dia1a¢eTe aT11é TOV PIKPOTEPO TIPOG TOV PEYAAUTEPO TOUG apIBPOUG :

1 1 1 1 1 1 1
XlXZ!XS’X4,_’_l_’_! X!3X14X,\/:1i/:14{/:11'
x X XX Ve 3 4 X \x Vx

MNa xeR 1ox0el 611 0 < x < 1 . Na dia1ageTe a1l TOV PIKPOTEPO TTPOG TOV WEYOAAUTEPO TOUG
1 1 1 1 1 1 1

ap|e|~]00g X1X25X31X45_1_1_1_; X73X’4X,\/:1i/:1§/:11'
x x x x Vs dx X Vx \x

Naoa,B e R 1oxter6m 0 <a<1<B.Nadardéere amd Tov YIKPOTEPO TTIPOC TOV PEYAAUTEPO TOUG

apIBuoUg : a,az,a3,\/E,Q/E,B,Bz,ﬁ,\/ﬁ,%/ﬁ,l.

10 TTOI0UG TTPAYHATIKOUC apIBUOoUG 1I0XU0UV 01 OXECEIG :

1. % =—x 2. X <x 3. X >x 4. J(Xy)? =-xy

5. X% <—x 6. Jx?=-x 7. XY <xy 8. XYy =-xy

Av X OTTOI000NATTOTE TTPAYUATIKOC apIOUOC, va atTAoTroinBouy ol TTapacTACEIC :

4
1. J(2x) 2. J(-20y 3. X? 4. Yy®
2
5. 88 6. 3Yx° 7. \/X_ X #0
X

Na amAoTroiroete Tig TapaoTtacelg (a, B, x, y=0) :

1. 52-3J2+22-2-22 2. 32+3+2y2-2y3-42+33
3. 3\/5—4«/§+3\/?E—\/1_8 4, 2\/§+«/§—3\/§+\/3_2—«/1_8
5. J2+3J32-2J50-22 6. 4420 —+/5 +3/80 — 2./500 — /45
7. 23 +12 -27 + /48 -\[75 8. 32-316+3128 354
0. (V6-+2)(\B+B)(\2-1)(43 +1) 10. | 33+ VA8 2 + B - 243 + V27
11. 27 -\3-2243 +3\147 - 12 -3 12, 5+45-2125 + /75 + 20
13. \8++2++/50 -+/98 14. \7+28-63+2J7
15. \/§+\/ﬁ+\/5_4—2\/§ 16. \/E+«/§+\/ﬁ—\/§
17. 24 +210 - 26 - 40 18. | V122427 + 375 +/48 - /80 + /20
19. 3150 — /06 — 160 + /40 - 254 ++24  20. (1-v2)(1+2)
21. (243+5)(2+3) 22. (4+2)(V2-4)
23. 2(V8-212+18) 24. \3(2-+3+33-1)
25. (23-3V3+27)\3 26. (v/5+/45-2125)5
27, (VIB—2):2 2. Y0, 15

NG
29. 3J2.23.-6:4 30. 5.18-3\8
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5 208 26 8 312 5 412, 23
2 B B k7 32
33. (J§—\/§)z 4. (V7 —5)
35. (2/3+5) 36. (V5-1)
37, (VXY (VX -y) 38. (2B +3va)(3va-2,p)
39. 4503 —5a® +0/80a 40, \J16x° — 2x/Ox +3/4x° — xJ/X
1 1 -3 -3
L I T A 42, (2—J§) +(2+J§)
43. J{15 1115 + Vi1 44, (Vo +B)(Vo-B)ya=p ,a=p>0
45. i/(\/g_\/g)z +2J15 46. \/(\/1_0+1)2 ~ /160 (V10 +1)
47. g/(4—ﬁ)(4+ﬁ)-%/§ 48. (V2-1) (242 +3)
49. [(2-VB3)(2++3)+B |(v5-1) 50. i/(\/§+\/§)2+(\/1_5—1)2+<‘/8_1
51. 32.3a-243-a+203 52. (\/3+J§—\/3—\/§)2
53. | (V5 +3~B)( +\3 +B)VI5 sa. 3 (V6 +242) -14:\3
55. JVB-\2-v2-\2++2 56. \/ﬁ.(@_@).\/@@
57. §/3(\/§+J§)2(7—2@) 58. s%%/3J§—3-%/3J§+3
59. (va-B)(va+B)@-p)+p? 60. (&—\/?)2—(\/@4)2
o1, | Y0250 62. \[Vi2+/a8)(\75 27
63. 2\2+ 2\ 242+ 222 +2 64. ﬁ\/—?ﬁ_ﬁfﬁ
(1++5)°  |@-+5Yy @+7)°  Ja-~7y
65. \/ 2 +\/ 2 66. \/ 9 +\/ 5
67. 24248 \2-2+3 213 op, Yot N1 2 o
- 244243 -\2—42++3 -\/2++/3 - \/02_1 \/a2+1 \/04_1 ,
(Vo +B) — (\JaB + 1)
69. (\/_ \/_](\/_ Ja) 70. T
71. \/g.f.\/f_z.\/ﬁ+2 72. (\/§+4)(\/§—4)—(\/§+\/§)(\/§—\/§)
73. ﬁ@—ﬁm+\/%79\/2_3—% 74. */1_2+\/E+J2§8§_“/%_‘/10_8
75.  2./50 — 427 +5.72 - 375 - 40\2 + 273
ATIQVINGEIS :
1. 2 2. 2+203 3. 42 4. 22
5. 2 6. 45 7. -3 8. 0

YEA. 82




AATEBPA A’ AYKEIOY

AHM. KANEAAOIIOYAOX

9. 26 10. 2 11. 343 12. -5
13. 2 14. 27 15. 46 16. 102
17. 0 18. 153 +2\5 19. 7J6-2\10 20. -1
21. 9J3+16 22. -14 23. 6 24. 6+4/3
25. 6 26. 30 27. 2 28. 310
29. 9 30. 180 31. 22 32. 3
33. 5-26 34. 32-10J7 35. 37+2043 36. 6-25
37. Xy 38. 90-4B 39. 6050 40. 3xyx
41. % 42. 52 43. 2 44. o-B
45. 2 46. 47. 3 48. 1
49. 50. 51. 52.

53. 54, 55. 56.
57. 58. 59. 60.
61. 62. 63. 2 64. 6
65. 5 66. 247/3 67. 1 68. 0
69. 70. 71. 72. -14
73. -91 74. -1 75. 0

182. Na atrAoTroinBouv ol TTapaKATwW TTapacTAaoElg (a, B> 0):

1. Ja-3a 2. a-§a 3. 33

4. 232 5. %2 . 1Yq* 6. 2q° - 4a

7. \/§§/§5\/g 8. Ya® :¥a® 9. 301933
10. {5 -%a 1. gfq-¥a 12. 3f4q -{Ja
13. g7 . g8 .1 g2 14. #16-a’p® 15. «/108-0(5[312
16. 3Ja® 17. Yq. 3o 18. 345 . 4o
19. /E\/E 20. 31437 o1, [L.5p. 41

2 3 2 2
22 4(:(3(}2«/& 23. 530(6\/(]_3 24, 8% .38
25. 34393 26. Q/E.Q?ﬂ%/? 27. 5% .3[5.45* . %58
28. \a*-{a-3ad 29. Ja-ga-o@ 30. {la*-§a? - 4o’
1 1
31. 3/2,3 4 433 32. .[=3a 33. 3o’ /=
a a a \/a a\/— a \/;
34. 4023(1\/1 35. 4£ o?-Ja? 36. 3i. a“.\/i
a a o’ a

37. ,3/4 N 38. \JaB-3foB 39. .3/03.\/3_3
40. 3g2 Bs 0783 41. 4(12[3‘302[35 42, 4 3084 Sa’
43. \/03'4[32'3BZG4 44, E?JE 45. sggﬁ\/g

V B Va B Vo \B

™M
&5
>
[o0]
w
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2 3
a6, |[& 5B 47. da’g®- |2 48, séiﬁ
g® Va* B o’B Va
1 1
49. {5 o 50. 3a’®-[a® -p° 51. \/a3s-$/a2[33-%/@
52 2 23 22\/2_5 53 GS ,,4'03 %/a_z ,2% 54 ?'a,;’"’a“ {‘/G_S ,1\2/6
2 3
55. |9 3B B 56. 30(_,48_2, /23 57. 49.3E.\E.§/E
B Va* Vo’ B Voo \B B Va Va Va
58. Ja. o' 4o Yo 59. a/aiJaJa—

183. Na peTatpatrouv ol TTapacTACEIG O€ I00OUVAUEG UE PNTO TTAPOVOUAOTH :
1
L s 2| 5 | 8 . B
9 2 5 N
J28 2 1 5
5 — 6. — 7 — 8 -
J14 J6 NE) 22
15 1 3 2
9. —&—= 10. £ 11. & 12, —————+—
V3 J20 J75 2J6 24 6
10 J3-1 6 X=X +1
13. —— 14. 15. 16. ———
J5-1 J3+1 J7 446 XX +1
17 V3 18 1 19 4 20 1
 2y3-1 3B T 15 +411 C J2+3+4B
Amaviioeig: 12 @

184. Na uttoAoyioBouUv ol TTapacTAoEIC :

1. \/14+\/1+\/7+\/Z 2. \/88—x/44+\/£ 3. \/3+«/5—\/10+\/3_6

4. \/9_ b1 Jlo- @ 5 %+ 9 +\16 6. \21+413++9

7. \/2+ Lhiloiva 8. 3o5+42+38 9. 169 +/(219)° - /3" + \[(-12)
10. JJo+vi6+81 1L \/@+4+«/5+\/1_6 12. \/3 /(_%j _(\/%_\/%]
13, \/3—56 %Jgﬁ 14. \/75+\/31+m 15. \/55—\/33+«/14—\/m
16. \19-329— 416 17. % +327 18. 18.48.%8

19. (3/2-@:5/3-mj-29/4_-1€/§ 20, 32343 \8

28 335 {3445

ATIAVINOEIG :

1. 4 2.19 3.2 4.12 514

6. 5 7.2 8. 3 9. 17 10. 4
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187.

AHM. KANEAAOIIOYAOX

11. 3 12. 1 1/2 13. 6 14. 9 15. 7
16. 4 17. 2 18. 6 19. 20.
185. Na atrAoTToINoETE TIC TTAPAKATW TTAPACTACEIC :
1 —1 +—\/§ 2 \/g + \/§
-1 B BB BB
1 1 1 1
3. 2 T 2 4. 2 2
(V-2 (3+12) (-42) (v10-1)
5, 6 3“/§+ V51
" 3-5 5+1 2J5-4 " \3+45 VB4l
3 3 3
OB R N o (B-1(B+¥3+
BB BB ®
1 3 1
() (V2
186. Na uttoAoyioeTe JETOEU TTOIWV AKEPAiWY BPiOKOVTAI Ol APIBUOI :
3 25 42 1-2
1. 2. — 3. — 4, —— 5 ———
\/ﬁ 2 3 15 2
3
6. —= 7. 38 8. 3 o, V78 10, 3321
V3 21 J75 3 2
3120 5 7 15 5-4/111
11. 12. —= 13. — 14. — 15, ———=
2 A V2 J3 2
16. 24 Y60 17, Y256 1. 3+\V83 g V625 20, 3+\6
5 3 6 4 3
Na atrAotroinBouv ol TTapacTAoEIS :
1 3 9 X! 25y°
a) /36x" +12x° +1 \/— Sy — 1
) \J36x* +12x B) X' +EX o Y) J25y2+ v
_1\2 2 2 2 _
0) \/(X L) —\/X 4x+4 av 1<x<?2 €) \/X +4X+4+\/X 6x+9 ,av xe(-2, 3)

188.

189.

Na AUoETe TIG TTAPAKATW £EICWOEIG :

-X

X—2

a) 3-3)x+2-+/3=-1
y) VBXx—/45 =—x+3

X +2

X—3

B) —3x+12=-3

Na atrodeitete OTI Ta TTAPAKATW CEuydpla gival avTioTPOool apIBuoi :

1. % : % 2. —2-J3 , -2+3
325 * 5p 4 B s
5. -3-2J2 , -3+22 6. 1-J2 , -J2-1
L 8 23 5
U335 RN

o Y5-1 541 10 2
2 2 C N7T-\B " 7445
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AHM. KANEAAOIIOYAOX

1 3-1 1 1o N3+\5 4
J3+1 " 2-3 J8 V5 +1
13 V5-V5 4 | BB B,
8 3- J’ 5-45
15. 35417 V35 16. 2+ [1
+
278. Na atrodeigete O :
1. slz—@zé_\g 2. 326+15J§(2—J§)=1
3. 6135 635 =10 4. 52115 J2l=+14
279. Na cuykpiveTe Ta TTAPAKATW CEUYAPIA APIBUWY :
1. 2, B3 2. 3, 10 23 , 13
4. 32 , 17 5 N2+1, V3 J2-2 , 543
7. \N3+42 . B 8. V6+y2 , 242 2/5-3V2 , 26-14
10. 5, 2 11. 3, 3 12. 3, 410
13. 43, 32 14. 15.
280. Na atrodeiteTe TIC TTAOPAKATW AVIOOTNTEG :
. B+V2<10+1 \/1_0+\/7<3+2\/§
3. J8+2y6>2+3 4. J2+42 <
5. J3-1<311-643 6. 1+J§>«/3+ 3+43
7. */g;/g.\/l_sm 8. 6>—3J_;5J_
9. 4o 15> /@
281. Na atrodeiteTe TIC TTAPAKATW AVIOCOTNTES (OAEC 01 UTTOPICEG TTOOOTNTEC Eival N APVNTIKEG) :
1 x> +3
1. X+—2=22 , x>0 2. > 2
W Jx VXE +2
3. ,/x+16s\/§+4 4. w/4a+9[3£2\/a+3\/ﬁ
5. J(a+2)(B+3) <3a+2B 6. (JE+\/§)224@
2
7 oB) . (Va~B)(va+B)>2(aB-p)
2
0. /“*24‘32&*22\/6 10.  1+ax=2a
11. (a+1)(B+1)2«/16aB 12. a+B=2ap
13. w/xy<x’2Ly
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282. Na atrodeiteTe TIC TTAPAKATW aviooTnTeG (a, B >0):

8aB 2a (5 0(+3\/E

1 orgp < VBB <a+2p 2. (JE+ - )2\/5—\/5
a, B

3. JE+JEZJE+\/E

283. Na deixBeiomav o’ +p* =1, 161 : |a+B|§J§

284. Na atrAotToinBouv ol TTapaoTACEIS : 1) (\/E—\E)Z 2) x/5—2\/§
3. J3+242 4. Ja_2J3 5. Ja+2J3 —\J4a-23
6. Jo_av5 7. Jo_2y14 8. 14-645 +7-2410
9. \54+1445 10. 8+215 11. J18-8\2
. 2_62‘
. |V5+3)J14-6+5 C (N7+43 —\7-4y3 |\ ‘0‘_
12. (V5+3) J5 13 (\/ + J ) 14 T
3+43 3-3
15 5 (2+\/§)2+1 16. ﬁ'\/(z_\/g)z+1 17. Ja-23 +\28-10J3

285.

286.

287.

288.

289.

290.

Na atrAotToinBouv ol TTapaoTAoEIS : Q) (\/§— 2)2 B) 14/(7 — 4\/5)2 :

a) Na Bpeite Ta avaTTiyuara : (\/§+1)3 , (\/5—1)3

B) Na utroAoyioeTe TnVv TIPN TNG TTOPACTOONG : 3/5\/5 +7— 3/5\/5— 7.

1) Na Bpeite Ta avaTroyyata ;. a= (\/5 + 1)3 Kar B= (3\/5 - 1)2 .

2) Na amodeitete o011 a > B.

3) Na Bpeite TNV TIPA TNG TTapdoTaong: A= % +7 (\/5 - 1) .

1) Na Bpeite Ta avaTTiyuara : (2 + «/5)3 , (2 - \/§)3

2) Na uttohoyioeTe TNV TIUA TV TTOPACTACEWV : a) A= (3/26 +1 5\/5 - 3/26 -1 5J§)J2_7
B) B=326+153 326 -153 1 !

y) = + .
326 +1543  326-1543

Aivetal o apiBudg o= (J§+ «/5)(\/5— 2) J3+2

a) Na atrodeitete 611 a < 0. B) Na Bpeite Tov apiBud a?.
y) Na d¢igete 611 a = -2.

Eival yvwoTté 611: 14 < J2<15 kai 1,7<3<18 . MeTagu TToiwv apiBuwyv Bpiokovtal ol
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291.

292.

293.

294.

205.

296.

297.

298.

299.

Av a<0<yx<pB , vaarmmAOTTIOINOETE TIG TTAPACTACEIG :

1. “GZJ;B_ZI;ZGBJF\/T—\/E_Z 2. (‘/a_4+\/[3_2—~/0(2—2a[3+[32
42 303 204 B\/E*‘X\/Q \/E‘F\/;Jz
3. _2 4. | PNPTXNX VP X
e Rl
/B;x_ B-X 4
5, AB2X VPrX 6 et Bl gy
B+x  [B-X 23 B2 —x2
B-x \B+X B*+X
ATTQVTNOEIG :
1. 2. 3. 4
5. 6. 1

a_Wava + BB Vo - B
Yo’ +B? - 2aB -

a) Na Bpeite Toug apiBpolc 1 a=v2-1-28+20v2 -4 «ka B=+3-33-93.
B) Na utroloyioete Tnv TTapdoTtaon : A =3fap™- \/a’lﬁz Aa? .

a) Na deigete 0TI : \/2+\/§—\/2—\/§ >0.
B) Na utrohoyioTei n TapdoTaon : az\/2+\/§—\/2—\/§. (Arr: GZ\/E)

Av a>B >0 , va armAoTroifoeTe TNV TTAPACTOON !

Na utroAoyIoTEi N TIPA TS TTOPACTAONG : \/(6 -6-6)° +(666 —6-6)° .

J§+l 3\/§+1
2

(2) , va deicete o1 : o’ +B° = :

Av a,BeR pe & +p*°=1 (1) kai a+B= s

Aivovral ol TapaoTtdoeic A=+8+18 =32 ka1 B=+12++27 -/48.
a) Na d¢gigete 6T A = \/5 kal B= \/§
B) Q¢ yvwoTov 10 guPaddV evog opBoywviou pe diaotdoeig A kai B egival E=A-B. Na Bpeite 10

gMPadOV Tou opboywviou pe dIACTACEIG (\/§+ \/1_8—\/3_2) cm  Kai (\/1_2+ \27 —\/48) cm pue
OKPIBEIa EKATOOTOU, OV YVWPIZETE 0TI 2,45° =6.

a) Na Bpeite Toug TTpayuaTikoug apiBuoldc a, B, av: Ja—2+3B+3=0.

B) Na utroAoyioete Tnv TTapdoTaon : §/3(«/a -B- J&)2 (7 + 2@) :

Oépal :
1. Na atmodeigeTe OTI : (3\/5 + 7)2 =94+ 425 . (Movadeg 8)
2. No Seicere 61 : 3/5-7<0. (Movédec 7)

3420 _
J94 + 425 —\J94 - 425

3. Na atmodeixOei o1 :

1. (Movddeg 10)
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300. Ofépal :
Ml. Na amAomroijoete Tnv mapdoTtacn : A= (\/3 - \/5 - \f3\/§— 4)(\/3 - \/§ + \/3\/5 - 4) .

AHM. KANEAAOIIOYAOX

2. Na uttoAoyioeTe Tnv TTapdotacn : B= «/K + \/§ .

1
BAA

3. Na petatpépeTte 10 KAGOUQ

301. Ofpal :

1. Na Bpeite TOv apiBud : a= \/(\/§+ 1)2 ~12.

2. Na Bpeite Tov apiBud : B= \/5-\/0(+ Ja - \/o( —Ja.
3. Na uttoAoyioTei n Tipn TNg TapdoTtaong : M= («/6 + B\/a — 3)(1 + \/5)

302. Oépal :

303.

304.

305.

306.

307.

308.

1. Na Bpeite Tov apiBpé = a=42-32.427 .48

2. Na Bpeite Tov apiBud : B= (‘/8_1-3/«/5—1 -\6/2\/§+ 3.

3. Na uttoAoyioTei 10 yivopevo @ I =4/a+\/a+\/ﬁ -\/a+\/ﬁ-da—«/a+\/g .

Oéua I :

1. Na Bpeite Tov apiBpo : a=33*-33-43 -3,
354> . §5*
5 .

p=

3. Na perarpatrolv ol TTapacTAcElg o€ I000UVAUES HE PNTO TTAPOVOPAOTH :

2. Na Bpeite Tov apiBuo :

1 10
A= B__ 10
AR RN
a)Av A= 2v15-8 va Sei€ete 611 : A=+3-5.

(45— 43) (45 + 4B)

B)Av B=1-+/3 va amodeitete 611 B < A.

o€ 10080VauOo JE PNTO TTAPOVOUACTH.

(Movddeg 9)
(Movddeg 8)

(Movddeg 8)

(Movddeg 7)

(Movddeg 8)
(Movdadeg 10)

(Movdadeg 8)
(Movddeg 8)
(Movddeg 9)

(Movddeg 8)

(Movddeg 9)

(Movddeg 8)

Av a=2-+3 kai B=2++/3, va utohoyioTei n TR TNE TrapdoTaonc : A=a 2 +B2—7at-p.

Av x=3++/56 kai y=3-+/5 , va Sei€ete OT : 4x‘2+4y‘2+3x‘l-y‘1=27?.

a) Na Bpeite Toug apiBpoug : x:(ﬁ—\/ﬁ)(\/ﬁ—m+\/§) , y:%/(‘/?-i’/«/? Kal

wzx/ﬁ-\/4—\/€-\/4+\/§.
w

B) Na petatpéweTe T0 KAdOpa ———
N

a) Na atrAotroijoete Tnv mapdoTtaon : A= 3/9/6_2 5/(‘/6_9 . x‘°’fx°/i‘/6T9 .

. . 4 . . .
B) Na petatpéweTe TO KAGOPO ry o€ 1I000UVANO YE PNTO TTOPOVOUACTH.
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309. a)Av a>B>0 , va amodsitete 6T : \/La 0(+ \% M .
J3 2020 \/201
J2020 +2017 J3

9+./75 13-.147
15-712 4+27

1
1

[ = 2
e a++a

B) Na atrodeitete oI :

310. a) Na Bpeite Tov apiBu6: a=-11-

B) Na petatpéyeTe T0 KAdopa A = o€ 1000UVANO YE PNTO TTOPOVOUAOTH.

1+

1
12

2 1 2
311. AivovTai ol apIBuoi a:(\/2+\/§+\/2—\/§) ~362 ka P=33Y32437 . 39

a) Na Bpeite Toug apiBuols a kai fB.

HZ\/X_2_~/X2—2X+1_
X X—1

B) Av ioxuel a < x < B, va Bpeite TNV TIUA TG TTapdoTooNG :

1
312. a)Av v >0, va armodeileTe OTI : —=\/v+1—«/v.
) ¢ \/v+1+«/v

1 1

1
+ T e ——— e ———
1+42 2+3 J99 + 100

313. a) Na BpeiTe Toug apiBpouc a,B e R, av: o +B%+2ay/3 -2BV5+8=0.

B) Na utrohoyioTei n TapdoTtaon: A=

B) Na utrohoyioete Tnv TapdoTtacn: A= (3 EJ(B a).
a

314. Ofépa A :
AivovTal ol apiBuoi : i +J— = 5-743 +13[:\12.
\/_2 + J_ 1+ \/§
A1. Na Bpeite TOUG apIBuOUg a kai B. (Movadeg 12)
A2. Na ammhotroifoete Tnv mapdoTtacn: A= I 4 5 = 1 5 - (Movadeg 7)
Jiva) o)
A3. Na Bpeite ToV avTioTpo@o Tou A Kal va TOV YPAWETE WG KAGOUA PE pNTO TTAPOVOUAOTH.
(Movadeg 6)
1
315. o) Na Bpeite TOUC apIBUOUC o = \/_\/_\/_ =\2232*2 - 22.

1

X’ —6x+a X B2 X’

B) Na atrAotroijoete Tnv TTapaoTtaon : A =

x° —BX v o -x
316. Oépa A :
A1. Na amrodei€ete 611:  (a—B)° =a® —B° —3aB(a—B). (Movadecg 4)
A2. Av x=3B+2-3V5-2 ,vadeitere om: X =4-3x. (Movédec 7)
A3. Na TrapayovToTroIoeTe TNV TTapdoTacn @ X° +3x—4. (Movadeg 7)
A4. Na Bpeite Tov aplBud x. (Movadeg 7)
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2.5 |['evik€éG AOKNOEIG

317. Acig¢re o1 :
a) n dlapopd TETPAYWVWY dU0 dIAdOXIKWY QUOIKWY Eival TTEPITTOG
B) n dilapopd Twv KUBWV dUO BIAdOXIKWY TTEPITTWYV Eival GPTIOC.

2 — [—
318. a) Na amrAotroinoete Tnv mapacTtaon : A= 36)§ 3§Xy 2722)( i 7§y :
X' —4X"-X"y +4y
(24) (1)
B) Na utroAoyioete Tnv TapacTtacn A, étav x =2%-25°.(-10)" kai y= e
319. a) Na Bpeite T0¢ apiBuols a kai B,av o’ +B*=4(2B-a-5)
(GZB’S )‘2 _((les )‘4 .’
(@)

B) Na utroloyioete Tnv TTapdoTtacn: A=

320. a) Na Bpeite T0¢ apiBuols a kal B,av o’ +B*+18=6(B —a)

16 2 5 qll 2
B) Na utroAoyioete Tnv TTApdoTaon : A= . (B ) ( ) _

Bl3 ) alO :G—S ) ([37 )4

321. Aivetal o apiBuég X = J8 +/50 —/98 .
a) Na Bpeite Tov aplBud :  2021%.
a-4 4 4-B 4

B)Av a,BeR ,pue ap<x ,vadeigete 011 ——+—< -——.
¢] ap a ap

4 2
322. a) Na Bpeire Tog apiBuolc a=+2-32°-32 .26 ka B=3%-33-6-33+6 .
B)Av B<x<a ,va amAoTioIoETe TNV TTapdoTaon : A =[2x —6|-[3x —12].

1 2

B)Av |x|<a® kai |y|<a® , va BpeiTe PeTag TTOIWY apIBUGY BpiokeTal n TTapdaTaon :
A=3x-y+5.

323. a) Na Bpeite Tov apiBué : a

1 7 4

324. a) Na Bpeite Tov apiOué o =8 .31 .1211,
E &
oz Taie
1

y) Na Seigete 6110 8(x —B)? = (2x —a)? —(a—B)? .

B) Na Bpeite Tov apiBud B =

2

325. a) Na Bpeite Tov apiBud a= (\f7+\/§ —\/7—\/§) .

B) Na Bpeite Tov apiBud B=3/3+\/€'3/4+\/7‘§/3—\/6'%/4—\/7-

V) AvioxUsl a<X <P va dei€ete 0T n Tapdotaon : A =X> —4x+4 + \/x2 -6X+9 cival
aveEapTNTN TOU X.
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326. (ZxoAn Ikapwyv 1976)

a) Av ¥, yeR* &¢i€te 6T : ‘X+X >2
Yyl X
B)Ava, B, VY, X, ¥, w eR* Kkai a=—X__ , -y , sz va OeigeTe OTI
[v]+[wl o] +[x] X+
i+i+i26.
ol Bl |v]

327. (Poupdavikn Ma@nuatiki ETaipia)

3 2
Av )(=3+2\/g va delyBei O : (x+§j +(X2+X—12J +(x3+i3j=94.

X

328. Av a={x+B" , B=Yy+y" , y=4z+a’, va dexBei om: x° +y* +z° = 3xyz.
329. Napdgeva MabnuaTikd :
a) Na uttohoyioBei n TTapdoTaon : \/1+ \/1+ 1+ \/1+ J1+... (&mepa pigikG)

B) Eotw n mapdotaon A= \/v+\/v+\/v+\/v +V+... (amepa pIgiKa)
= A+v=v+\/v+\/v+\/v+\/v+\/v+... (TTpocBéToupEe Kal oTa 2 YEAN V)
& NJA+vV = \/v+\/v+\/v+\/v+\/v+\/v+... (B&Coupe piCeq)

& JA+Vv=A (To 2° péAog givai A)
o A+v=A’ o v=A-A (UYPWVOUUE OTO TETPAYWVO)

2% Tpémog: A= \/v + \/v + \/v VIV +. (vpwvoupe oTo TETPAYWVO)
A2=v+\/v+\/v+\/v+\/v+\/v+... o AP=v+A o A*-A-v=0
yiac A=2 Batmépw v=2 ,0nA. 2:\/2+\/2+\/2+\/2+'\/2+...

330. H payegia Twv JOONUATIKWYV :

a) v! (v TapayovTiko) : vi=1.2.3-4.....v , pye veN ka 0!=1.

B) 3 @ihor kaBovtal oTn oelpd Kal BéAouv va BydAouv wToypagia pe 6Aoug Toug duvatoug
TPOTTOUG. O1 BIAQOPETIKEG BECEIC TTOU PTTOPOUV va KATOOUV OTn ocIpd AéyovTal YETABEOEIS Kal
givar ouvoAkad 3!=1-2-3 , dnAadry 6 TmepimTwoelg. Av kata@épvouv va Bydlouv 1
QwToypagia To deUTEPOAETTTO, BEAOUV 6 OeUTEPOAETTTA Yia va BydAouv gwToypagieg pe OAoug
Toug duvaToug TPATTOUG.

y) MNéoo xpdvo xpeidlovtal 5 @iAol yia va kavouv 1o avtioTtoixo; (At: 5!=1.2-3-4-5=120, 2 min)

0) 8 eiloi; (A 8!=40.320 , 11,2 wpeg)
€) 10 @ilol; (ATT: 42 nuépeg)
oT) 12 @ilo; (ATT: 15,2 xpoOVIQ TTEPITTOU)
¢) 15 @iko; (ATT: 415 aiwvEg TTEPITTOU)
n) 20 iAo, (ATT: 77.146.816.596 xpovia TTEPITTOU)

8) H nAikia Tou ZupTravTog gival repitrou 13.798.000.000 xpovia ! (20 @ihol o€ 5,6 cuptTavta)
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1) 25 @iAol Ba xpelaoToUv TTEPITTOU 36 €KATOUMUPIA QOPES TNV NAIKIa Tou ZUuTTavTog !

331. OAa gival 6 :
270 TTOPAKATW BAATE OTTOI00NATTOTE HABNUATIKO CUYPBOAO WOTE va I0XUEI N 1I00TNTA.
My 6/(6/6)=6

0O 0 O =6 1 1 1 =6 2 2 2 =6 3 3 3 =6
4 4 4 =6 5 5 5 =6 6 6 6 =6 7 7 7 =6
8 8 8 =6 9 9 9 =6

332. OAa gival 9 :
XpNOIYOTTOIWVTAG TTAVTA Tpid 9  dnuIoupynoTe Toug akepaioug amd 0 — 12 XpnOoIKMOTTOIWVTAG
OTTOI00NTTOTE PABNPATIKO GUPBOAO.
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